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УДОСКОНАЛЕННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ПОСТРАЖДАЛИХ ТА 
СІМЕЙ ЗАГИБЛИХ НА ВИРОБНИЦТВІ

Білько Т. О., кандидат біологічних наук, доцент 
Національний університет біоресурсів і природокористування України

Сучасне суспільство наполегливо вимагає повноцінного соціального 
захисту для того, щоб і населення в цілому, і окремі соціальні групи отримували 
широку соціальну підтримку. Економічні перетворення країни, спричинені 
розвитком ринкових відносин, обумовлюють відповідні зміни в галузі 
соціальної політики, розробку механізмів соціального захисту, заснованих на 
принципах саморегулювання та взаємопідтримки. Важливим компонентом у 
діяльності суб'єктів соціального захисту є соціальний захист працівників 
підприємств, реалізація ідей соціальної справедливості в рамках організації 
задоволення не тільки матеріальних, але й інших потреб персоналу.

Удосконалення соціального захисту постраждалих та сімей загиблих на 
виробництві -  як одна із складових Національної стратегії з охорони праці 
передбачає:

- врахування при розробці рівня страхових тарифів для підприємств стану 
умов праці, наслідків травмування працівника та виникнення професійного 
захворювання;

- введення додаткових матеріальних виплат постраждалим на тривале 
стаціонарне лікування, придбання дорогоцінних ліків, медичну і професійну 
реабілітацію постраждалих та хворих з професійними захворюваннями;

- створення нових центрів з медичної і професійної реабілітації 
постраждалих на виробництві, в тому числі в структурі Фонду соціального 
страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних 
захворювань України;
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- створення державної системи удосконалення і перепідготовки кадрів 
для її використання при медичній і професіональній реабілітації постраждалих 
на виробництві;

- поступове збільшення розміру відшкодувань та компенсацій, а також 
пенсійного забезпечення потерпілим на виробництві.

Створення ефективної системи соціального захисту на підприємствах є 
невід'ємною умовою розвитку всякого суспільства, особливо в умовах ринку, 
виступає необхідною платою суспільства та бізнесу за соціальний мир, 
стабільність соціальної системи та можливість нормальної господарської 
діяльності. В умовах сучасного виробництва окремі приватні заходи щодо 
поліпшення умов праці, для попередження травматизму є неефективними. Тому 
здійснення їх повинно проходити комплексно, створюючи в загальній системі 
управління виробництвом підсистему керування безпекою праці, спрямованої 
на збереження здоров'я та працездатності людини. Розвиток цивілізованої 
держави може здійснюватись тільки разом з дією соціального захисту 
населення.
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